

MINUTA
Ședinței EXTRAORDINARĂ a Consiliului Local Șieuț
din data de 13 Septembrie 2021

Locul de desfășurare : - Sediul administrativ al Consiliului local Șieuț - Șieuț nr. 197 - sala de ședințe, la parter, cu prezența fizică a consilierilor locali, cu păstrarea distanței sociale și purtarea de mască de protecție.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț cu nr.86 din 08.08.2021, prin convocatorul nr.3047 din 09.09.2021 și invitația nominală la ședința nr.3047/2 din 09.09.2021, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la ședința de consiliu local.

Publicarea ședinței și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea acestora pe site-ul Primăriei comunei Șieuț.

Participanți: 1. **Consilieri locali prezenți la ședință – 7 consilieri locali, respectiv**: - *Cotoc Iulian, Creța Ioan, Creța Petru, Dumbravn Ioan, Olar Partenie, Simionca Florin-Ionel, Simionca Gavril*, lipsă fiind 4 consilieri locali, respectiv domni consilieri: *Andreucț Ilie-Iulian Simioanca Marin-Grigore, Socaciu Dumitru-Marius, Șoimușan Ioan*.

2. **Invitații**: - *Simionca Alexandru- contabil sef și Hădărean Stefan- reprezentant firma de pază*, Este întrunit cvorumul legal, ședința este statutară și publică.

Președintele de ședință: Domnul consilier local **Olar Partenie**, ales prin HCL nr.37 din 26.08.2021.

Proiectele de hotărâri, înscrise pe ordinea de zi, au fost

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție bancară IG173300251 din 21.06.2017 în valoare de 4.524.000 lei de la Fondul de Garantare a Creditului Rural – IFN S.A. pentru finanțarea obiectivelor de investiții derulate prin FEADR masura 7.2

Prezentare:- *Avizul favorabil consultativ al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, Referat de aprobare, Raport compartimentului de specialitate. Discuții în plenul ședinței.*

Proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din 7 consilieri prezenți

Diverse: - Prezentarea de către domnul Hădărean Stefan a firmei de pază, activități de pază comunală și a câmpului la alte UAT-uri cu care are relații contractuale din județul Mureș și Bistrița Năsăud, întrebări și discuții privind organizarea pazei câmpului în cadrul comunei Șieuț și tarifele ce se vor aplica.

Alte discuții privind administrarea comunei: repararea și întreținerea drumurilor comunale, lucrări de deviere a apei pe iazul morii de la Corbu în localitatea Sebiș, satul lucrarilor la apa și canal și la asphaltarea drumurilor.

Punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, domnul Olar Partenie, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței EXTRAORDINARE a Consiliului Local.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind, minuta se va publica prin afișare la sediul Primăriei Șieuț, -Șieuț, nr. 197 și pe site-ul propriu: www.primariasieut.ro.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Olar Partenie



ÎNTOCMIT,

Secretar general al comunei Șieuț,

Gotea Dumitru